
TISKOVÁ ZPRÁVA 

VÝSTAVA NĚMECKÉHO VÝTVARNÍKA FLORIANA LAMPRECHTA V PRAŽSKÉ 

GALERII KUSKOVU  

Florian Lamprecht – Archaic Space – výstava plastik, měděných reliéfů a obrazů  

Galerie KusKovu 

3. 6. – 30. 7. 2009 

úterý – pátek 13.00 – 18.00 

Projekt ARCHAIC SPACE prezentuje plastiky, měděné reliéfy a obrazy německého výtvarníka 

Floriana Lamprechta. Lamprechovy sochy vznikaly v jeho berlínském studio během dvou a půl let 

(2005 – 2008). Plastiky jsou vytvořeny z papírmaše na kovové a dřevěné konstrukci. Na jejich tvorbu 

působila i náhoda při shromažďování materiálu podněcující inspiraci. 

Výstava v Galerii KusKovu představuje šest Lamprechotých prací: 

MAN OF THE UNIVERSE/MUŽ VESMÍRU – představuje cestování a objevování vesmíru 

BIRD/PTÁK – symbolizuje vzlétnutí, změnu perspektivy, létání, zrození/potenciál (vejce) 

BIG LOOKER/VELKÝ DIVÁK – zaznamenává vstup na tajnou cestu do vlastní hlavy, hledání 

nových pohledů na svět a možnost prozření/osvícení  

HOUSE WITHIN THE WORLD/DŮM UVNITŘ SVĚTA – je výpovědí o domově, životě a smrti, 

cestě dovnitř a ven, místě pro meditaci a osvobození se 

PILGRIM/POUTNÍK – představuje hledání, vandrování, cesty, odbočky a návraty 

MAN AND BOAT/MUŽ A LOĎ – zobrazuje odjezd, vydání se na cestu 

Práce Floriana Lamprechta reprezentuje objevování vnitřního a vnějšího světa a hledání světa 

původního, prvotního. Lamprechtovy sochy jsou symbolickými protagonisty tohoto procesu 

pojmenovávání věcí bez zažitých vzorců myšlení. Jeho měděné reliéfy a obrazy (které jsou na výstavě 

v Galerii KusKovu také zastoupeny) se zabývají stejným tématem vyjádřeným prostřednictvím jiného 

média. 

Proces tvorby Lamprechtových plastik zdokumentovala na svých fotografiích Margrit Reindhart. 

O autorovi: 

Florian Lamprecht (1956) se vlastní tvorbě věnuje od roku 1973. Od roku 1977 do současnosti se 

prezentoval na samostatných i skupinových výstavách mimo jiné v Paříži a Tokiu (kde v 70. letech 

minulého století i žil), Berlíně, Mnichově, Basileji, Hamburku či Kodani. Florian Lamprecht žije a 

pracuje v Berlíně. V červnu se v Galerii KusKovu poprvé představí české veřejnosti. 

O galerii: 

 

Galerie KusKovu ve své stále expozici od roku 2006 prezentuje umělecké předměty, užité umění a 

šperky z kovu a jeho kombinací s rozličnými materiály. KusKovu představuje díla a kousky převážně 

českých uměleckých kovářů a šperkařů, ať již zkušených, nebo začínajících. Velký důraz klade 

zejména na originalitu a kvalitní řemeslné zpracování. Galerie pravidelně pořádá výstavy výtvarníků 

pracujících s kovem i jinými „ohnivými“ materiály. 

Galerie KusKovu  

Biskupský dvůr 6 
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